11Iro

HWmsa: Jlunsa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.09.2004 21:25:47

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 01.10.2004 17:13:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47773/answer/47774




YBaxaemas Jluns! 31-s1 6onbHULIA comugHas 6onpHUIA. KucTa - He omyxoib. OHa He MOXKEeT
IIPUBECTH K MOXyEeHUIO K TeMIepaType u T.0. KoHTponmbHOE 00ceqoBaHre HEOOXOAMMO BHITIOJTHUTD
C yBaxenueM npodeccop M U Korau



